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ATA DA 37ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MONTEIRO LOBATO. 
 
 

Aos dezessete dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas, no 

Plenário 26 de Abril - Palácio de Buquira da Câmara Municipal de Monteiro Lobato, sob a 

presidência do Vereador Allan Rached Azevedo, teve início a 37ª (trigésima-sétima) Sessão 

Ordinária da 18ª (décima oitava) Legislatura. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário, 

Vereador Edjelson Aparecido de Souza a verificação da presença dos Vereadores: ausente o 

Vereador Jesse Marcos de Azevedo. Havendo Quórum Regimental, o Presidente declarou aberta 

a Sessão. O Secretário procedeu a leitura de um trecho da Bíblia conforme costume desta Casa 

de Leis e o Presidente convidou a todos para a execução do Hino Nacional. Em seguida, 

conforme o Regimento Interno da Câmara Municipal, o Presidente colocou em votação a 

dispensa da leitura da Ata  da 36ª (trigésima-sexta) Sessão Ordinária: todos os Vereadores 

estiveram de acordo. Colocou em votação a referida ata que foi aprovada por todos os 

Vereadores. O Presidente solicitou ao Secretário a leitura da matéria em pauta: Ordem Interna 

nº 03/2022 de autoria do Presidente da Câmara Municipal.  Em seguida, solicitou aos Vereadores 

a leitura das respectivas proposituras: 1. Indicação nº 77/22 de autoria do Vereador Ailton 

Rodolfo Martins e Harley Rodrigues Alves Teixeira: Indicam ao Prefeito Municipal a mudança 

no trajeto da rede de  águas  pluviais que descem  da Vila Pôr do Sol pois o bueiro existente não 

comporta o volume.  2. Indicação nº 78/22 de autoria do Vereador Nedivan Rodolfo Guimarães: 

Indica ao Prefeito Municipal a substituição das vigas de sustentação do ponto de parada de 

ônibus, localizado na entrada do bairro Descoberto. 3. Indicação nº 79/22 de autoria do 

Vereador Harley Rodrigues Alves Teixeira: Indica ao Prefeito Municipal a colocação de lixeiras 

na entrada do bairro Pedra Branca. 4. Indicação nº 80/22 de autoria do Vereador Harley 

Rodrigues Alves Teixeira: Indica ao Prefeito Municipal a limpeza do calçamento da Rua Brás 

Ribeiro Prince, com a retirada do mato. 5. Requerimento nº 40/22 de autoria do Vereador Ailton 

Rodolfo Martins e Harley Rodrigues Alves Teixeira: Requerem ao Prefeito Municipal 

informações sobre possível  solução para os alagamentos que ocorrem no Bairro São Benedito.  

Prosseguindo, o Presidente solicitou ao Secretário a leitura das Ementas e Justificativas dos 

projetos de lei  em pauta: 1. Projetos de Lei do Executivo nº 37, 39 e 40/22 de autoria do Prefeito 

Municipal. 2. Projeto de Resolução  nº 02/22 de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal. 

3.    Projeto de Decreto Legislativo nº 01/22 de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal.  

O  Presidente informou que encaminhará os referidos Projetos às Comissões Competentes para 

análise e emissão de Parecer e informou que os mesmos estarão à disposição para vistas aos 

Vereadores e interessados. Convidou os Vereadores inscritos no Livro de Oradores para fazer 

uso da Tribuna. O único inscrito, Vereador Ailton Rodolfo Martins, cumprimentou a todos e 

iniciou falando sobre a construção da cobertura da quadra de esportes do Bairro São Benedito, 

aproveitou o ensejo e solicitou ao presidente que interceda junto ao Prefeito para agilizar a  
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emissão de laudo técnico. Disse que esteve com o Vereador Harley na quadra para vistoria e 

fiscalização. Afirmou que o engenheiro da Prefeitura é simples empregado do Prefeito, mas ele, 

como Vereador, é autoridade do município. Alegou que tem que haver audiência pública de todas 

as obras da Prefeitura para o vereador não ficar “vendido” perante a população. Falou do serviço 

que a Sabesp está fazendo, na sua opinião está errado,  depois vão ter que fazer novamente. Disse 

que não é engenheiro, mas está vendo que está errado. Solicitou ao Secretário de Esportes que 

fiscalize os drenos do  Campo de Futebol do bairro para resolver os problemas de alagamento. 

O Vereador João Francisco solicitou um aparte e falou que esteve juntamente com o Prefeito 

e o Vereador Ailton no Campo de Futebol e o Prefeito já entrou em contato com a Sabesp para 

regularizar a drenagem das águas pluviais da Vila Pôr do Sol e do campo de futebol. O Vereador 

Ailton continuou e disse que contatos verbais com o Prefeito não adiantam, tem que oficializar.  

Perguntou se o Vereador João Francisco ou outro Vereador da base do Prefeito pode responder 

por ele,   pois não tem obtido respostas.  O Vereador Edjelson fez um aparte e disse que 

qualquer um dos Vereadores pode ter acesso ao Prefeito, foram eleitos para isso. Não é só a base 

que tem que cobrar. O Vereador Ailton disse que o Vereador João Francisco está sendo mais 

que vereador, está sendo praticamente um secretário do Prefeito e tem dado respostas, 

parabenizou-o por isso. Disse que só está reivindicando melhorias para o bairro São Benedito, 

assim como a população e os vereadores. Reiterou os cumprimentos ao Vereador João Cunha 

que está sendo mais que um secretário do Prefeito. O Vereador Allan fez um aparte e falou 

sobre  a quadra de esportes da quadra de São Benedito, alegando que o vereador tem o direito 

de fiscalizar e fazer apontamentos, mesmo não sendo engenheiro. Disse que a Prefeitura está 

tomando providências junto à empresa que está construindo a cobertura da quadra, que pode ser 

até por processo judicial. Falou também da empresa de ônibus que está com problemas 

financeiros e poderá encerrar a prestação de serviços no município. Disse que mesmo com o 

subsídio da Prefeitura não está conseguindo se manter, mas a Prefeitura será incisiva nas sanções 

para impedir que a empresa deixe de prestar os serviços de transporte coletivo. Falou também da 

falta de informações  da Secretaria de Serviços Municipais aos vereadores. O Vereador João 

Francisco fez um aparte e explicou que as vistorias que tem feito junto ao Prefeito não são de 

caráter particular, mas está indo como  vereador e fiscalizador. O Vereador Allan disse que sabe 

do esforço voluntário do Vereador João Francisco para resolver o problema dos munícipes junto 

ao Prefeito. Concordou  que não se trata de ser da base ou não, mas de estar mais próximo ao 

Prefeito. Disse que faltam informações para a Estrada da Gruta, quer saber se a Prefeitura vai 

fazer  um paliativo ou uma reforma? O Vereador Edjelson se desculpou perante os Vereadores 

da base do Prefeito,  Vereadores João Cunha, Nedivan ,  Allan e Jesse alegando que não gostaria 

de ser mal interpretado, explicou que todos os vereadores são da base a partir do momento que 

foram eleitos pela população. O Vereador Harley disse que o Prefeito vai fazer tudo no último 

ano do mandato, pensando na reeleição. O Vereador Allan falou da liberação de créditos 

adicionais feitas pelo Legislativo e que o superávit da Prefeitura já nem existe mais. E que a 

demora para execução das obras é devido à burocracia dos processos de licitação. Sem mais  
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discussões, o Presidente encerrou esse expediente e colocou em Discussão e Votação as matérias 

em Tramitação Ordinária: 1. Requerimento nº 40/22 de autoria dos Vereadores Ailton Rodolfo 

Martins e Harley Rodrigues Alves Teixeira: requerem ao Prefeito Municipal informações sobre 

possível  solução para os alagamentos que ocorrem no Bairro São Benedito. Aprovado por todos 

os Vereadores. Não havendo mais nada a tratar, o Presidente convocou os Vereadores para a 

próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia 7 de novembro de 2022, às 19 horas. Agradeceu  

a presença de todos e declarou encerrada a Sessão. Para constar, Eu, Vereador Edjelson 

Aparecido de Souza, Primeiro-Secretário, lavrei a presente ata.  

Sala das Sessões, 17 de outubro de 2022. 

 

 

 

________________________________ 

Vereador Allan Rached Azevedo 

- Presidente da Câmara Municipal - 

 

 

 

___________________________________ 

Vereador Edjelson Aparecido de Souza 

- Primeiro Secretário - 
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